

全市中小小学生晨检防控H7N9

因病缺勤学生将被追查登记病因

□记者 刘洁 报道

本报4月8日讯 8日威海市教育局下发了关于做好当前传染病防控工作的通知,要求全市中小学校和幼儿园要切实落实晨检、因病缺勤病因追查与登记制度,一旦发现师生有流感样症状(如发热、流涕、咽痛、咳嗽、头痛、呕吐、腹泻等),要督促其及时就医,并依照有关规定及时上报,确保做到H7N9等疫情早发

现、早报告、早处置。

威海市教育局要求各市区、学校要增强防控意识,高度重视流感等春夏季传染病防控工作,主动加强与卫生部门及上级主管部门的沟通和联系,采取定时消毒等有针对性的措施,切实做好各项防控工作。同时,要酌情减少大型室内集体活动,确保学生幼儿每天一小时的校园体育活动时间,增强体质。各级各类学校和托幼机构要结合自身实

际,把流感等春季传染病防控知识作为当前学校卫生防病宣传教育重点,通过健康教育课及其他多种宣传形式向师生、家长普及科学防控知识,重点教育并督促学生保持良好个人卫生习惯。

要切实落实晨检、因病缺勤病因追查与登记制度,一旦发现师生有流感样症状(如发热、流涕、咽痛、咳嗽、头痛、呕吐、腹泻等),要督促其及时就医,并依照有关规定及时上报。

社会体育指导员培训班开班

首批110人接受一级培训

□见习记者 赵辉 报道

本报4月8日讯 8日,2013年威海市社会体育指导员培训班开班,培训时间4天,首批110人接受一级社会体育指导员培训,内容包括基本理论知识、基本技能。

“社会体育指导员是增进市民身心健康,带动全民健身事业发展的一支重要力量。”威海市体育局副局长于建华说,按照有关要求,威海每年要进行100名一级和200名二级社会体育指导员培训,2013年年底前,要建立健全社会体育指

导员组织体系,成立市、县两级社会体育指导员协会,带动更多人加入全民健身队伍。

本次一级社会体育指导员培训4天,每天约6小时;二级社会体育指导员培训班将于5月17日至21日举行。培训结束后,体育局将组织理论和技能考试,为合格者颁发证书。

目前,威海市共有国家级社会体育指导员26人,一级社会体育指导员540人,二、三级社会体育指导员共计4656人,社会体育指导员总人数占威海总人口的1.87%。



消防栓体检

8日起,经区消防大队开始对市政消防栓开展全面“体检”,即时清除消防栓启闭杠轴心周围杂物、除锈,对消防栓的启闭杠轴心、螺丝接口、管牙接口加注黄油,最后上漆,确保消防栓在发生火灾时完整好用,为提高全区抗御火灾的能力奠定基础。

(通讯员 汤琨 赵璠 摄)

《聋哑情侣的艰难创业梦》后续报道

不少爱心人士关爱聋哑群体

□记者 王帅 报道

本报4月8日讯 本报4月4日报道了《聋哑情侣的艰难创业梦》,介绍了一对自主创业的聋哑情侣,因资金短缺、贷款被骗、亲友不理解等面临多种困扰,该群体希望得到社会关爱。报道后,不少单位和企业打算为这一特殊群体奉献爱心,提供免费妇科体检、法律援助等服务。

通晓手语的汤英是位帮助残疾人的志愿者,他说,很多聋哑女性不了解妇科常识,因涉及隐私也难以启齿,这反而加重了病情。得知此情况后,环翠区计生局称,可为育龄妇女进行免费

查体和优生咨询,项目包括B超检查、优生四项检测、尿常规、血常规、血型检查等。

聋哑群体极其有限的知识面限制了他们的思维和判断,他们无法通过与正常人交流或媒体了解相关的法律、医疗知识。长期从事志愿服务活动的山东方向明律师事务所则派出了律师,为该群体定期开展法律讲堂,讲解婚姻法、财产法等方面知识。讲座现场播放幻灯片,并由汤英等手语志愿者进行翻译。

若有爱心企业能为残疾人提供岗位,或提供教育、法律、医疗方面的帮助,可联系本报热线0631—5201113。

轿车自燃 车主消失不见

□记者 李孟霏 报道

本报4月8日讯 8日下午,市区沈阳路北段,一辆桑塔纳轿车自燃,市民纷纷报警,消防队员随即赶来将其扑灭,意外的是,整个过

程中车主没有现身。

8日15时许,张先生驾车行经市区沈阳路北段,发现一辆停在路中的桑塔纳轿车前盖冒黑烟,“我看还有明火,赶紧拨打119报了警,但没见到车主。”约半小时后,

消防人员赶到现场用水枪冷却发动机,用铁链敲开发动机盖,水枪直接对准火点,10多分钟后,大火被扑灭。现场周围聚集了很多市民,但直到消防队员离去,车主仍没有出现。